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rid*1QlJiIC YPUNU VIDI IIPUBCACIVI PUJMV'HHY,
Bbl MOSIHUB NECN) NpoBepsALoLMUA 1N pa3BUBAIO
3pUNenbHYO Namsan.

32 25 1/3 10 9

1. CKONbKO HEeYeTHbIX Yncen?

. CKONbKO Yucen aenutca Ha b?

. Kakoe umcno asngaetca cteneHbro Ymcna 2

. Ha kakom mecTte ctouTt yucno, pasHoe 4,5 aystam?
. CKONbKO HATYpAsnbHLIX Ymucen?

. HazosuTe Tpetbe Yncno.

. TTopaakoBbI HOMep KAKOro AHA Hefenu nonyvaetcs
NPU YMHOXEHUU TpeTbero Yncna Ha nocnepHee?

8. TTpeacTtaebTe YeTBEPTOE YNCIIO C KOHLA B BUAE
A\=T) CTeneH B,

“ :;§ (tpu, ABa, 32, Ha nocneaHem(5), yeTsipe(4),
1/3, cpeaa, 5°)

NOOTPhWN




GIENEHDIGHATYNANBHBIN

Llenu ypoka:

- 1) noBTOPUTL Npasusia YyMHOXeHUs,
AesieHus, Bo3BeAeHUS B CTerneHb
cTeneHeu ¢ 0ANHAKOBbI MU OCHOBAHUIMU,

» 2)3aKpenuTb UX 3HaHUe npu YMHOXeHUU
OAHOYN1eHOB U BO3BeAEeHUU UX B CTereHb.




Ycmiaa pabonu

1 CpasHuTe:
a) (-8)" <« 8’ B) (-21)* = 21°
6) (0.5)° < 1 r) (-15)° « (0,7

4@‘



?
2 BbinonHss 3aaaHua Ha npeobpasosaHue \ ’
BbIPAXEHUW, COAEPXKALUMX CTemneHU, YYeHUK
aonycTun owunbku. McnpasbTe ux u onpeaenut
KaKue Npasusia He 3HaeT YYeHUK.

a) 3*3*3*3*3= §3 a) (-5)2=(-5)*(-5)=-25
6)8'-g e)3*:3=38

B) 7°*7%=70 %)(60)°= (raP®

r) 0°%= 1 3) 23%42= g5

3 TTpu kaxkom k BepHO paBeHCTBO?

a) 123*124=127 B)252*5¥=5¢
D 98:96:92




CBOUCTBA CTeneHeu




denaroTca MU ogHOMUNIeHAMU
BbIpAXXeHuUs:

5a; 0,38’c; y+x; 57. ca’>-; 23y%x3a®

o/




4 TlepeMHOXbTe OAHOUNEHSL:

a) 3xy * 2x3y* = 6x* y°

6) By2x * 2/5x7y8 =2y* x°

8) 4a5* 0 5a% =2a"* B

r) 3/7 a®s * 70a°8® =30q* &’

Ha3oeuTte KO3(pPpuLMEHT U cteneHb OAHOYNEHa.




&= OU3KYNBTYPHAA MAY3A
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CecTb Ha Kpaelek cTyna.

TToaHATbL PYKU, NOTSHYTbCA, HANPSYb MBILULBL.
BbITaHYTb pyku nepeps rpyabto, MOTAHYTbCS.
Pyku B CTOpPOHbI, NOTAHYTbCS, HANPAYb MbILLLIBI.
O6xBaTuUTb ceba pykamu, BbITHYTb CMUHY.
TTpuHaTb pabouyee nonoxeHue.,




TTpeactasbTe B BUAE OAHOUIEHA
CTaHAApTHOro BUAG:

a) (4ac?)’ * (0,5a3c)?

6) (2/3x%y3)® * (-9x*)°
B) _(_x2y4)4 x (6X4y)2

r) (-10a3s%)° * (-0,2a8%)?




PaboTa B rpynnax

1.Hanpute snavetve 1.Hangute 3HayeHune
SelprebutEielriil BbIpaXXEHUS:
5 —
0,001x° npw x.—-2 x2y* nipn x=5, y=2
2.BblancrivTe: 2 .Bbluncnure:
38 . 27 95 i 59
14. 4
a)2'*:8" 0) 36 .95 2)13100:13% @) 75
3.[MpeacraBbTe
3.lNpencrasbTe Bblpa)keHue B Buae
BbIpaXKeHne B BUAE O[HOYNIEHA:
onHoqn?Ha: |
(2x2)3 ‘sz (_3y4)3 §y5




Koa oTeeToB
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bnes3 TTackanb -

(PPAHLIY3CKUU MATEMATU

[ Beke CKOHCTpYMpOBAS
BYHO CYETHYHO MALWUHY, a ero

UMeHeM Ha3BaH OAUH U3 A3bIKOB

NpOrpammmpoBaHUS.



PewwuTe ypagHeHUs

1ox+1:103x-2 97x+1:812x+4
x+1=3x-2 97x+1-(g2)2ex+4
x-3x=-2-1 7/x+1=4x+8
-2X=-3 7x-4x=8-1
x=3/2 3x=7
x=15 X=7/3
OtgeT: x=15 OtseT: xX=7/3
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1. Pewum ypasHeHus:(no xesiaHWro)

56—2x — 253
8x _ 42x—1

2. [lodecomoeumbCcsi K KOHMPOIJIbHOU

pabome

Ne552(6,r)

I' No700(a)






